

大商集团上半年销售 1662.5 亿 同比增长 5.8%

茅台集团、茅台股份董事长李保芳与牛钢主席会谈



澳牛盛宴·共享美味

大商(HUNTER BEEF)猎人牛肉与澳洲肉类及畜牧业协会(MLA)携手打造健康、品质、专业好牛肉

一场澳牛品味盛宴在中街新玛特一楼中厅拉开帷幕,数百名顾客在这不仅欣赏到澳洲牛肉分切技艺比赛,更品尝到原汁原味的澳洲牛排,体验到大商集团周到而专业的服务品质。

澳牛专业提升培训

7月9日-7月10日在中街新玛特一楼中庭开展大商澳牛分切、烹饪演示会及大商澳牛金刀比武大赛。来自辽宁省11个城市29家大商旗下店铺的澳牛分切技师将齐聚在沈阳中街新玛特,共同参加本次大商澳牛集中培训活动。澳洲肉类及畜牧业协会技术顾问 Calvin Gung 龚振华先生会在现场演示纯正的澳洲牛肉分切技艺,通过大师现场的专业操作和讲解,让大商澳牛员工分切技术更上一层楼,给更多消费者更加专业、周到的服务。

VIP 顾客现场品鉴和欣赏精湛技艺

澳洲肉类及畜牧业协会技术顾问 Calvin Gung 龚振华老师用精湛的烹饪技艺让大家不虚此行,品尝到原汁原味的澳洲牛排、黑金和牛肉、谷饲上脑鲜肉。



背景提示:

大商集团在澳洲收购了新南威尔士州上猎人区的黑金和牛牧场、布林德利牧场、格林岩石牧场、钓鱼沟牧场,以及昆士兰州欧克牧场,牧场总面积超过1153平方公里,一跃成为新南威尔士州最大的永久性土地使用权的牧场主,这里风景优美,土壤肥沃,植被丰富,是澳洲的天然优质牧区。大商集团致力于“天然饲养、建港通航、活牛进口、专业屠宰、交易配送、鲜肉专卖、牛排餐饮连锁”澳牛全产业链运营,向全世界供应新鲜、天然、健康、原生态,如同打猎获得的野味一样的高品质澳洲牛肉。

HUNTER BEEF 猎人牛肉是来自大商自有牧场澳大利亚新南威尔士州黑金和牛牧场的黑金和牛。黑金和牛具有优秀的血统,在澳洲和牛界拥有贵族般的荣耀地位。

源自家族果园 50年经营传承 首进中国市场

大商集团签约成为澳洲 eastcoast 果汁中国总代理

我们的故事

当祖父在自己的果园里,采集并打包自己种植的水果到澳洲有名的市场销售的时候,我们的父亲产生了未来榨取果汁的想法,伊蔻果汁的小小种子就在1965年开始萌芽起来。经过三代努力经营,高品质、好口碑的伊蔻果汁在澳洲市场畅销不衰。

我们的产品

澳洲eastcoast(伊蔻)果汁,原材料采用自有果园新鲜水果,非浓缩、无添加防腐剂。大商集团首次独家引进,eastcoast橙汁、苹果汁、菠萝汁、西番莲汁等11支产品全线上市,将给中国消费者带来更加丰富的新鲜滋味。



不出国门即享品质生活。
来大商选购,世界稀缺的好商品。
大商自有全球稀缺商品推广会、优雅而至、倾情献礼!

皮卡思花生酱现已登陆沈阳 邀您解锁不一样的味蕾



PIC'S花生酱所选用的花生产自闻名世界的纯净之岛——塔斯马尼亚,精选非转基因高油酸花生,经传统工艺15分钟研磨而成,成分只有花生,纯天然,零添加,保证无糖,健康原生态,婴幼儿均可使用。



大商 塔斯马尼亚 皇家嘎啦苹果新鲜上市!

采摘自卡尔索普果园的大商集团塔斯马尼亚皇家嘎啦苹果震撼上市。塔斯马尼亚位于澳洲澳大利亚南部的岛洲,大自然赋予了其绝佳的苹果种植环境。所有的塔斯马尼亚皇家嘎啦苹果均产自大商自有果园卡尔索普果园,这里阳光充足,土壤肥沃,以优质的水果生产而闻名,在果园采摘后直接空运到中国,确保水果最大的新鲜度。从果园到中国只需72小时,快来尝鲜吧!

玩味艺术 体验时尚 感知色界魅力

中街新玛特8楼“色界”街区 “色界”不一样的餐娱世界

这里,映入眼帘的是具有艺术感的网红美景,炫彩时空;
这里,是美与色彩的交汇,舒服的不止是你的眼睛,有时,还可以慰劳一下耳朵的听觉盛宴;
这里,可以大饱口福,精致小食、饕餮大餐,让您随意选择;
这里,有手作、射击、桌球畅玩一夏的娱乐体验;
感知时尚魅力,体验色界一站式潮流领地。
美味软糯的舒芙蕾令人无法抗拒;专注传统的红腰鼓;注重品质的麻辣旋转泥炉涮肚;美食领军者大脸鸭记老鸭粉;用心做好米线的滇池人家。



色界开业大放送

凡在中街新玛特消费满188元就送50元色界代金券!包含4张5元代金券(满20元可用)以及3张10元代金券(满30元可用)